

## 左海摩天轮 上演"灯光秀"

预计将于"五一"期间正式对外开放

海都讯(记者 毛朝青 文/图) 4月3日晚,历经数 月精心筹备与紧张施工,随 着灯光系统安装完成,全新 升级的左海摩天轮工程圆 满结束,标志着这座承载着 无数市民回忆的游乐设施 即将以全新的姿态闪耀榕 城夜空。

昨日,记者从左海海底 世界了解到,左海新摩天轮 于1月22日完成主体安装, 其高度达49米,挂载32个 水滴形轿厢,相比旧摩天 轮,在规模和设施上都有了 显著提升。此次灯光安装

更是为摩天轮锦上添花,采 用了先进的LED灯光技术, 近万颗LED灯珠环绕摩天 轮,可不断变幻出五彩斑 斓、美轮美奂的灯光秀,每 日19时到21时亮灯,为福 州的夜景增添一道亮丽的 风景线。

夜幕降临,点亮灯光的 左海摩天轮犹如一颗璀璨 的明珠,与周边的左海西湖 夜景相互辉映。从远处眺 望,摩天轮的灯光倒映在湖 面上,波光粼粼,美不胜收; 走近观赏,每个轿厢都被灯 光装点得格外温馨浪漫,吸 引众多市民驻足拍照留 念。不少市民表示,左海摩 天轮一直是他们童年的回 忆,如今看到它以全新的灯 光面貌呈现,感到既熟悉又 惊喜,十分期待摩天轮正式 对外开放,再次登上摩天 轮,感受那份独特的浪漫与

随着左海摩天轮灯光 安装的完成,目前摩天轮 正在进行最后的调试与安 全检测工作。待通过特种 设备部门的严格检验后, 预计将在"五一"正式对外



左海摩天轮亮灯

## 春日限定版 绝绝紫 等你打卡

榕城多处紫藤花盛放,吸引众多市民和游客



串串紫藤花似风铃垂挂

海都讯(记者 罗丹凌 毛朝青 文/图) 清明假 期,难得的暖阳让福州花 事尽染春光。走在白马河 畔,仿佛踏入了一个紫色 的童话世界。一串串紫藤 花如紫色的风铃般垂挂在 枝头,微风拂过,花朵轻轻 摇曳,散发出阵阵淡雅的 清香,引得蜜蜂、蝴蝶在花 间穿梭忙碌。这些紫藤花 历经近30年的生长,枝干 粗壮,藤蔓蜿蜒,有的攀附 在长廊的支架上,有的则 垂落在河畔,与清澈的河 水相互交融,构成了一幅 绝美的自然景观。

除了娇艳的紫藤花, 河畔的紫花马缨丹也毫不 逊色。它们星星点点地散 布在绿草丛中,与紫藤花 相互呼应,为整条白马河 增添了一抹别样的紫色韵 味。紫花马缨丹的花朵小 巧玲珑,颜色鲜艳夺目,

与紫藤花的淡雅形成鲜明 对比,却又在紫色的主旋 律下和谐共生。记者看 到,盛开的紫藤花吸引了 众多市民和游客前来观赏 打卡。大家纷纷拿出手 机、相机,记录下这美丽

除了白马河公园之 外,茶亭公园、福州动物 园、三牧坊、福山郊野公 园、西湖公园、晋安公园鹤 林生态公园、福建师范大 学、福州大学、闽江学院等 处也有紫藤花可赏,这些 紫藤花也各有区别。其 中,茶亭公园于2012年前 后从上海园林科研所引进 了白色和红色两种长穗日 本紫藤,花穗最长能长至 70厘米,而本地紫藤花的 花穗大概在30至40厘米 之间。不过在花期上,长 穗日本紫藤要略迟于本地

□名词点击

紫藤为豆科紫藤属优良观 花藤本植物,冬季落叶,春季开 花,花序大而下垂,常常攀附于 廊架、拱门,极具观赏性。







